
 

 

ตวับ่งชีท้ี ่5.4 : รอ้ยละตวัชีว้ดัตามแผนปฏบิตัิงานประจ าปบีรรลเุป้าหมาย 
ชนดิของตวับง่ชี้ : ผลลัพธ์ 
การคิดรอบป ี : ปีงบประมาณ 2563  (1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563) 
ผู้ก ากับตวับง่ชี้ : รองอธิการบดี (ผศ. อุดร  นามเสน) 
ผูร้บัผดิชอบตวับ่งชี้ : กองนโยบายและแผน 
ค าอธบิายตวับ่งชี ้ :       

แผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เป็นแผนที่จัดท าขึ้น
หลังจากได้รับจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจ าปี เป็นแผนที่แสดงให้เห็นถึงแผนการปฏิบัติงานและแผนการ
ใช้จ่ายงบประมาณ ซึ่งประกอบด้วยแผนงาน/โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณ ระยะเวลาด าเนินการและ
ผู้รับผิดชอบ ซึ่งภายใต้แผนดังกล่าวมีความสอดคล้องกับแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 
แผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยฯ ระยะปานกลาง 5 ปี (พ.ศ.2561 -2565) และระยะยาว 20 ปี  
(พ.ศ.2561-2580) ของมหาวิทยาลัย รายละเอียดของแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ประกอบด้วย 5 ด้าน 35 ตัวชี้วัด ดังนี้  
  - ด้านการจัดการศึกษา     14 ตัวชี้วัด  
  - ด้านการสร้างผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม    7 ตัวชี้วัด  
  - ด้านการบริการวิชาการ       4 ตัวชี้วัด  
  - ด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และสิ่งแวดล้อม    4 ตัวชี้วัด  
  - ด้านบริหารจัดการองค์กร      6 ตัวชี้วัด  
   รวม      35 ตัวชี้วัด  

 โดยมหาวิทยาลัย มีการก ากับติดตามผลการด าเนินงาน และรายงานต่อที่ประชุมผู้บริหาร
และสภามหาวิทยาลัย อย่างน้อยปีละ 2 ครั้ง เพ่ือให้ข้อเสนอแนะแนวทางการพัฒนาต่อไป 
 

ผลการด าเนินงาน 
 ครั้งที่ 1 รายงานผลตัวชี้วัดรอบ 5 เดือน (ต.ค.62 – ก.พ.63) มีตัวชี้วัดที่บรรลุค่าเป้าหมาย 13 ตัวชี้วัด 
คิดเป็นร้อยละ 37.17 และผลการด าเนินงานที่ไม่บรรลุค่าเป้าหมาย 22 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 62.86 ซึ่งมีการ
รายงานผลต่ออธิการบดีมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยเมื่อวันที่ 17 มีนาคม 2563  
 ครั้งที่ 2 รายงานผลตัวชี้วัดรอบ 12 เดือน (ต.ค.62 – ก.ย..63) มีตัวชี้วัดที่บรรลุค่าเป้าหมาย 28 
ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 82.35 และผลการด าเนินงานที่ไม่บรรลุค่าเป้าหมาย 6 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 17.65 
ซึ่งมีการรายงานผลต่อสภามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยเมื่อ วันพฤหัสบดีที่ 29 ตุลาคม 2563  
ครั้งที่ 192-9/2563 วาระท่ี 7.7 
 
 



 

 

ตารางที่ 5.4-1 จ านวนตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติงานประจ าปีบรรลุเป้าหมาย 

จ านวน หนว่ยวดั 
ผลการด าเนนิงาน 

ปงีบประมาณ 
2562 

ปงีบประมาณ 
2563 

1. จ านวนตัวชี้วัดตามแผนปฏบิัติงานประจ าปีที่บรรลุเป้าหมาย   ตัวชี้วัด 20 28 
2. จ านวนตัวชี้วัดตามแผนปฏบิัติงานประจ าทั้งหมด ตัวชี้วัด 35 35 
3. ร้อยละตวัชีว้ดัตามแผนปฏบิตัิงานประจ าปบีรรลเุป้าหมาย ร้อยละ 57.14 80.00 

 
 

เกณฑ์การประเมนิ :  
โดยการแปลงค่าร้อยละตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติงานประจ าปีบรรลุเป้าหมาย เป็นคะแนนระหว่าง 0 - 5 

ค่าร้อยละตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติงานประจ าปีบรรลุเป้าหมาย  ให้เป็นคะแนนเต็ม 5 = ร้อยละ 70 ขึ้นไป 

สตูรการค านวณ : 
1. ค านวณคา่ร้อยละตวัชีว้ดัตามแผนปฏบิัตงิานประจ าปบีรรลเุป้าหมาย 
 

 
 
 

 
2. แปลงค่าร้อยละทีค่ านวณได้ในข้อ 1 เทยีบกบัคะแนนเตม็ 5 
 
คะแนนที่ได้  =  

 

แทนคา่ 
1. จ านวนตัวชี้วัดตามแผนปฏบิัติงานประจ าปีที่บรรลุเป้าหมาย   28 
2. จ านวนตัวชี้วัดตามแผนปฏบิัติงานประจ าทั้งหมด 35 
3. ร้อยละตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติงานประจ าปีบรรลุเป้าหมาย 80.00 
4. เทียบกับคะแนนเต็ม 5 คะแนนที่ได้   (ข้อ3) ÷ 70) *5 5.00 

ดังนัน้ คะแนนที่ได ้เทา่กบั 5.00 

 

จ านวนตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติงานประจ าปีที่บรรลุเป้าหมาย  x 100 
              จ านวนตัวชีว้ัดตามแผนปฏิบัติงานประจ าทั้งหมด 

                 ร้อยละตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติงานประจ าปีบรรลุเป้าหมายx5  
ร้อยละตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติงานประจ าปีบรรลุเป้าหมายที่ก าหนดให้เป็น คะแนนเต็ม 5  



 

 

เป้าหมายและผลการประเมินตนเอง 
ผลการประเมินตนเองครั้งนี้  :  ร้อยละ 80.00 เกณฑ์ประเมิน :   5.00 คะแนน 
เป้าหมายของปีนี้  :  ร้อยละ 56 ผลการด าเนินงาน  :   /  บรรลุเป้าหมาย 

เอกสารหลักฐาน : 
หมายเลขเอกสาร รายการเอกสารหลักฐาน 

Srivijaya-5.4-1-01 รายงานผลการด าเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่าย
งบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563  
(รอบ 5 เดือน : 1 ต.ค.62 – 21 ก.พ.63)  

Srivijaya-5.4-1-02 รายงานผลการด าเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่าย
งบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563  
(รอบ 12 เดือน : 1 ต.ค.62 – 30 ก.ย.64)  

Srivijaya-5.4-1-03 รายงานการประชุมสภามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 
29 ตุลาคม 2563  ครั้งที่ 192-9/2563 วาระท่ี 7.7 

 


